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43.5%

38.0%

35.8%
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40.0%

44.9%

49.0%

48.2%

11.0%

12.0%

11.6%

14.2%

12.2%

14.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域の環境を

守るための活動

まちの安全を守る

防災・防犯等の活動

高齢者等の支援活動

子育て支援活動

特技・経験等を

活かした講座など

日常生活の困りごと支援

関わっている 関わっていないが関わってみたい 興味がない 不明

 

 

 

 

 

 

 

 

■金剛地区を暮らしやすいと考える人が約 90％ ※「どちらかといえば暮らしやすい」を含む 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［問＿金剛地区は「暮らしやすい町」ですか？］ 

 

■町会・自治会、ボランティア活動等に関わってみたい人が約 40％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［問＿町会・自治会、ボランティア活動等への関わりについて教えてください。］ 

金剛地区再生に関するアンケート調査の結果 

○調査対象：金剛地区（久野喜台、高辺台、寺池台）に住所のある 20歳以上の人の中から無作

為抽出した 1000人 

○調査時期：H27年 12月 3日（郵送日）～H27年 12月 25日（回収締切） 

○配布・回収方法： 郵送配布・郵送回収 

○回収状況：有効回収数 508票 
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暮らしやすい
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暮らしやすい
241
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暮らしにくい
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5.3%

暮らしにくい
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0.8%

不明
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4.9%

1.4%

5.1%

2.6%

7.9%
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10.8%

41.5%
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47.4%

40.7%

38.2%

40.9%

34.4%

40.0%

7.5%

7.3%

5.9%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

文化・芸術等の趣味を

楽しむ活動

教養等を深められる

生涯学習活動

スポーツクラブなど

健康を維持するための活動

住民同士の交流活動

よく参加する 時々参加する

参加していないが参加してみたい 興味がない

不明

■地域のサークル活動等に参加している人は 15％以下、ただし、参加してみたいと考

える人は 40～50％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［問＿地域のサークル活動等への参加状況について教えてください。］ 

 

 

 

 

■気軽に利用したい施設として、「休憩等に利用できる場所」「趣味に使える静かな場所」 

が高く、「キッズスペース」「地域団体の会議や活動等に利用できる場所」がやや低い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［問＿気軽に利用できる施設として、どのような場所を利用したいですか？］ 

 

 

 

n=508 

34.3%

30.9%

16.9%

16.5%

26.8%

7.3%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

休憩等に利用できる場所

趣味に使える静かな場所

キッズスペースなど

地域団体の会議や活動等に

利用できる場所

特に利用したいとは思わない

その他

不明 n=508 



3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［問＿金剛地区の各項目に関する満足度を教えてください。］ 

 

参考 買い物の利便性について、「20 歳代」「80 歳代」の不満が高い 

【買い物の利便性の満足度の年齢別割合】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.4%

51.2%

43.4%

38.9%

30.7%

39.3%

29.6%

33.3%

55.2%

19.5%

32.1%

38.9%
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19.5%

18.9%
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1.9%
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40.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代
(n=29)

30歳代
(n=41)

40歳代
(n=53)

50歳代
(n=72)

60歳代
(n=127)

70歳代
(n=117)

80歳代
(n=54)

不明
(n=15)

満足 やや満足 やや不満 不満 興味がない 不明
n=508 
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11.6%

36.8%

38.2%

40.0%
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4.5%

5.9%
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1.8%

7.7%
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9.4%

0.2%

12.8%

1.6%

1.2%
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1.6%

15.0%

16.1%

9.3%

2.4%

2.0%

15.9%

4.1%

4.9%

3.1%

4.3%

3.7%

4.9%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物の利便性

交通の利便性

子育て・教育環境

医療・福祉の環境

まちの防犯・防災等の安全性

公園や緑地の豊かさ

まちの景観やまちなみ

住民同士の交流・地域活動

住民が集うこと等のできる拠点

スポーツや文化活動等を行える環境

満足 やや満足 やや不満 不満 興味がない 不明
n=508 

■「公園や緑地の豊かさ」「景観やまちなみ」の満足度が高く、「防犯・防災等の安全

性」「住民が集うこと等のできる拠点」「スポーツや文化活動などを行える環境」の

満足度が低い。「住民が集うこと等のできる拠点」「住民同士の交流・地域活動」に

ついては、興味がない人が一定数いる 
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■住む地域を選ぶ際、「日常生活に必要なサービス・施設」「交通利便性」を重視して

いる「教育環境」や「ハイセンスなまち」はやや重要度が低い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［問＿住む地域を選ぶ際、重要なことは何ですか？］ 

 

 

■現在の住まいに、住み続けたい人が約８割 

 

※「どちらかといえば住み続けたい」「建替え・リフォームをして住み続けたい」を含む 

 

 

 

 

 

 

 

 

［問＿今後も現在の住まいに住み続けたいですか？］ 

 

 

 

 

65.4%

64.8%

10.8%

31.9%

9.8%

56.7%

42.5%

13.4%

2.0%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80%

日常生活に必要な

サービス・施設が整った便利なまち

駅やバス停に近いなど、交通利便

性の高いまち

教育環境の整ったまち

緑の豊かな静かなまち

お洒落な店や歩いて楽しい道など、

ハイセンスなまち

防災・防犯の行き届いた安全なまち

子育て・高齢者支援が充実した安心

なまち

子どもから高齢者まで

住民同士の交流が盛んなまち

その他

不明 n=508 

36.2% 32.3% 8.1% 12.6%

3.3%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=508

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

建替え・リフォームをして住み続けたい どちらかといえば引っ越したい

引っ越したい・引越しの予定がある 不明
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■現在の住まいに住み続けたい理由は「住み慣れた地域だから」が最も多い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［問＿今後も現在の住まいに、住み続けたい理由は何ですか？］ 

 

 

 

 

■引っ越したい理由は「現在の住宅の間取りや広さに不満があるから」「現在の住宅の

性能に不満がある」が多い 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［問＿現在の住まいから、引っ越したい理由は何ですか？］ 

 

11.1%

6.2%

13.6%

14.8%

32.1%

30.9%

34.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

職場・学校が遠いから

結婚や就職等を機に独立するから

親や親族、

友人の住む地域に引っ越したいから

金剛地区での暮らしに不満があるから

現在の住宅の

間取りや広さに不満があるから

現在の住宅の性能に不満があるから

その他

11.0%

29.2%

67.4%

33.9%

28.7%

4.4%

9.9%

0% 20% 40% 60% 80%

職場・学校が近いから

親や親族、友人が近所に住んでいるから

住み慣れた地域だから

現在の住宅に愛着があるから

経済的に住み替えが難しいから

特に理由はない

その他

n=81 

n=383 
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■まちの将来にとって、「日常生活を支えるサービスの充実」「防犯・防災対策」「交

通の利便性」が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［問＿金剛地区のまちの将来にとって重要だと思うことは何ですか？］ 

 

 

○金剛地区再生に向け、必要だと思う取組や考え（多い意見を抜粋） 

■購買施設    飲食店の誘致／生活に必要な店（食品、日用品、衣料品など）の誘致／コン

ビニの誘致／ピュア金剛の活用／商店街の活性化 

■交流施設等   子どもや高齢者が気楽に集える場／テニスやプールなどのスポーツ施設 

■公共交通    他の地域への交通アクセス（バスなど）の充実 

■住まい     戸建て住宅地での空き家・遊休地の活用／ＵＲ団地の建替え、エレベーター

の設置、リノベーション 

■地域環境    街灯の設置／公園の樹木、街路樹の植え替え／歩行者と自転車が安全に通れ

る道の設置／交通ルールの徹底 

■高齢者支援   高齢者の細やかな見守り／地域で支え合う体制作り 

■子育て支援   若い世帯が住みやすく、子育てに協力できる街づくり／公園の遊具の設置 

■住民交流    引っ越して来た人向けのサークル、施設などを知らせるチラシの作成 

■その他     駐車場・駐輪場の増設／住民マナーの向上／地域住民の高齢化に備え、住民

の世代交代を円滑に進める施策／地区のＰＲ 

16.5%

40.7%

20.7%

35.8%

34.8%

48.4%

42.5%

38.0%

28.7%

18.9%

35.0%

40.0%

36.8%

42.7%

37.2%

36.8%

39.6%

41.3%

41.3%

37.2%

35.2%

13.6%

29.5%

15.0%

18.3%

9.8%

11.4%

14.2%

22.8%

31.9%

3.0%

0.6%

4.5%

1.4%

0.2%

0.4%

1.2%

1.4%

3.1%

2.4%

3.0%

1.8%

0.8%

1.4%

0.6%

0.4%

0.2%

0.4%

2.6%

7.9%

2.2%

6.7%

4.3%

8.1%

4.3%

5.7%

5.1%

5.3%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地域活動が活発なまち

防犯・防災対策が整った

安心安全に暮らせるまち

年齢や世帯の変化に応じて、

住み替えしやすいまち

高齢者等への支援が充実したまち

子育て環境が充実したまち

日常生活を支えるサービスが

充実したまち

交通の利便性が高いまち

歩いて暮らせる快適なまち

景観・美観に優れたまち

趣味やスポーツを楽しめるまち

とても重要 重要 ふつう あまり重要でない 重要ではない 不明
n=508 
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男性
209
41.1%

女性
292
57.5%

不明
7

1.4%

単身世帯
69

13.6%

夫婦のみ
176
34.6%

二世代世帯
219
43.1%

三世代世帯
24
4.7%

その他
13
2.6%

不明
7

1.4%
久野喜台

86
16.9%

高辺台
149
29.3%

寺池台
265
52.2%

不明
8

1.6%

■性別 ■年齢 20歳代
29
5.7%

30歳代
41
8.1%

40歳代
53

10.4%

50歳代
72

14.2%60歳代
127
25.0%

70歳代
117
23.0%

80歳代
54

10.6%

不明
15
3.0%

■世帯構成 

■職業 ■通勤・通学場所 

■住宅種類 ■現在の住宅での居住年数 

■住所 

参考 アンケート回答者の属性について 

一戸建ての持ち

家
199
39.2%

一戸建ての借家
3

0.6%

UR分譲団地
41
8.1%

UR賃貸団地
213
41.9%

民間分譲マン

ション
36
7.1%

民間賃貸

アパート・ﾏﾝｼｮﾝ
6

1.2%

その他
2

0.4%

不明
8

1.6%

5年未満
57

11.2%

5～10年未満
40
7.9%

10～20年未満
77

15.2%

20～30年未満
87

17.1%

30～40年未満
104
20.5%

40年以上
136
26.8%

不明
7

1.4%

金剛地区内
23
4.5%

富田林市内
23
4.5%

近隣市町村
85

16.7%

大阪市内
54

10.6%

大阪府内
20
3.9%

勤めていない・

通学していない
284
55.9%

その他
11
2.2%

不明
8

1.6%

会社員・

団体職員
94

18.5%

公務員
14
2.8%

自営業
17
3.3%

専門職
8

1.6%

パート・

アルバイト
66

13.0%

主に家事
100
19.7%

学生
8

1.6%

無職
184
36.2%

その他
8

1.6%

不明
9

1.8%


